

返港交代吸毒案 兼陪母慶祝母親節

莫少聰認犯錯 九十度鞠躬道歉

香港文匯報訊（記者 李慶全）莫少聰與孫興因涉吸毒被北京警方拘捕，但已先後獲釋，其中莫少聰釋放後於內地接受過傳媒訪問，卻被指收取酬金，且臉帶笑容欠悔意，不過昨日聰仔特別選在母親節回港再一次公開講述事件經過，全程表現嚴肅，並禮貌地鞠躬，對自己犯錯的行為致歉，他再次承認是為應酬首次吸了一啖大麻，重申家中沒搜出毒品。



■ 這些日子讓親人及友好牽掛，莫少聰深感內疚，在會上深深鞠躬致歉。
香港文匯報記者潘達文攝

聰仔昨日身穿白色西裝褲由經理人張國忠陪同下在港召開記者會，交代在北京吸毒被拘留案件，聰仔開腔前面向傳媒作了九十度深深鞠躬，並一臉嚴肅收起笑容。張國忠先發言，指聰仔於兩、三周前的事件傳媒都很關心，在他離開拘留所，因內地公司安排倉促發生了錯誤及不必要和無謂的新聞，所以回港來跟大家見面，由當事人講述事件發生的經過。

希望年輕人借鑑

聰仔一早準備一份發言稿，在傳媒要求下雙語讀出，他首先多謝傳媒、朋友、家人、粉絲及劇組的關心，在案發當日，他要澄清並沒有藏毒，也沒在家吸毒。聰仔續稱，是警察到家中，指三日有人舉報他吸食大麻，拘留了他調查。

聰仔承認：「我係做錯，連一啖都不應該吸食，堅持的話就不會發生這事，但希望藉此能成為年輕人的借鑑，遇到這樣的問題要懂得『say no』，否則就會導致很大問題，結果跟我一樣。」聰仔經歷今次事件也作出了深切的反省，表明未來對身邊的朋友會好好過濾。聰仔臉帶歉意說：「最後，要講一聲對不起，向關心我的朋友、家人和粉絲講，我不會再犯同樣的錯誤，並以工作報答大家，以愛心多做有意義事去回饋社會。」

受訪收錢係誤會

有問他釋放後接受內地傳媒訪問時是否有收錢？莫少聰說：「收錢是沒可能的，根本沒這樣的事。我在拘留時是被警察做調查，跟其他

人一樣接受處分。」張國忠特別代為澄清，指聰仔離開拘留所後即為電影拍了兩、三日戲，劇組要作出交代，才會促安排了一家傳媒作獨家報道，沒引起收錢接受訪問的誤會。

遭警察拘留，過程是否辛苦及不愉快？聰仔答謂：「我跟他其他人一樣，做了屬違法的事情，警方要時間調查，過程並不辛苦，其實警方都很人性化，他們跟我聊，並教育我不要再碰（毒品），他們不希望再見到我！」

強調與孫興不一樣

問他是否第一次吸毒，聰仔點頭答謂：「係！」他跟孫興同時被抓？聰仔指報道說他是跟孫興一起吸毒被抓，這是錯誤的。聰仔說：「我是認識孫興，但平日沒有聯絡，他跟我是一樣的事情。」

有傳聞指他在北京得罪了有力人士，聰仔謂應該不會是開罪了別人。會否想過今次是給人設局陷害？聰仔帶著悔意說：「都已過去了，行為上我是做錯了，我也承認自己是做錯，其他事不想去計較。」張國忠在旁補充說：「公司會再去跟進，將來聰仔工作和交朋友才最重要，公司會去研究為甚麼發生這事情。」

與兒子沒聯絡沒法解釋

因聰仔吸毒被捕，前女友洪欣稱兒子莫鎬廉於學校被同學取笑，聰仔會否感到遺憾和難過？

聰仔從沒開腔承認兒子，但今次他回答說：



■ 莫少聰明白吸毒即使「吸一啖」也是犯錯，昨日特地返港，在經理人張國忠陪同下，公開交代自己的錯失。
潘達文攝

「我跟他（兒子）沒有聯絡，沒去解釋，也不知他是否知道這事情，因為不清楚他近期的生活，真的不知怎樣回答。」

晚上即返京繼續拍戲

選在母親節回港開記者會，是否特別要向家人懺悔？聰仔承認說：「係，我是想趕回來見媽咪，怕她會擔心，我會跟她吃一餐飯，向她解釋清楚整件事，媽咪應該會明白。」

會否擔心吸毒事件影響其演藝事業及朋友，他們因此會疏遠？聰仔指他現已經重新投入了拍戲的工作，認識他的朋友應該會明白他。

記者會歷時十五分鐘，聰仔離開前再三向傳媒深深鞠躬以表歉意，說畢「唔該晒！」便離開酒店房間，而其前度女友上山詩鈞在記者會全程站在台下聆聽，昨日聰仔與媽咪吃飯後，晚上即返回北京繼續拍戲，恢復正常生活。

熊黛林未識城城母親 不敢貿然送禮給伯母



■ 媽媽從南京來港，昨日一起出席慈善活動，熊黛林這個母親節特別開心。

慶祝，而近半個月她都是陪媽咪行街。問到男友郭富城會否一起去食飯？熊黛林說：「唔食喇，佢忙。」原來城城昨日身在上海，與章子怡在上海國金商場出席《最愛》首映發布會。再問到其母來港後可有見過城城？她笑指媽咪經常都有人陪食飯。

等未來老公給媽咪送禮

再問熊黛林，她會否致電向郭伯母講聲母親節快樂？熊黛林初時以不

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）熊黛林與郭富城感情日趨穩定，有傳城城的友儕間都稱呼熊黛林做「城嫂」，之前更傳出兩人有意年底結婚，不過昨日熊黛林出席活動時自曝城城還未帶她見家長，所以不敢貿然送禮物給伯母。

熊黛林昨日偕同從南京來港的媽媽一起出席慈善活動，她表示做善事之餘又可慶祝母親節，感到特別開心，加上這還是她第一次與媽咪在港慶祝母親節。熊黛林表示晚上會與媽咪食飯

想打擾伯母為由，表示不會致電給伯母，及後被問到可有準備禮物送給伯母時，她才自曝還未見過伯母，她說：「佢唔識我，無見過佢，唔可以自己走去送禮。」記者指母親節是個好機會，她卻推說：「城城唔啱度，出了埠做宣傳。（城城不在仲好，可以好好照顧伯母。）等我學吓先啦。」

原本熊黛林打算買按摩椅給媽咪，但媽咪知道要兩三萬元一張後就不要了。問到可會叫城城送份大禮物給媽咪？她嬌嗔地說：「唔使。（城城送按摩椅，媽咪就不會不收了。）唔使。（咁快就幫城城荷包慳錢？）要未來老公送先得。」問她「城城不是未來老公嗎？」熊黛林尷尬地笑道：「我搵到老公先，結咗婚先。（當城城是？）我唔理。」

提到城城熊媽媽只管笑

熊媽媽表示能與女兒一起過母親節很開心，而且很有意義。問到是否有城城陪會更開心時，她只笑而不語。期間有工作人員上前阻擋，記者繼續問到這次來港，城城可有陪她吃過飯？熊媽媽不懂回應：「我唔知講甚麼。（城城可有送禮？）不知道。」談到母親節願望，她說：「希望女兒健健康康，幸福快樂，工作順利。（不想她快些結婚嗎？）她自己決定。（熊黛林自己喜歡就可以？）幸福快樂就可以。」



■ 郭富城昨日與章子怡、蔣雯麗（右）及導演顧長衛在上海出席電影《最愛》首映發布會。

周慧敏個唱回味無窮 Baby擅於「抓緊機會」



■ 廖碧兒和陳智樂一起出席時裝設計師鄭兆良舉辦的籌款晚會。

覺得女星「機會平等」
Angelababy剛從北京完成電影《全球熱戀》返港，她表示昨日母親節

香港文匯報訊 時裝設計師鄭兆良前晚舉辦「奢華·簡約」籌款晚會，捧場的圈中人包括周慧敏、樂易玲、廖碧兒、Angelababy、Amanda S.、Mandy Lieu、陳鴻業與鄭詩韻等。

早前完成個唱的周慧敏表示，現時仍在回味個唱的一點一滴：「上兩星期再睇番錄影片段，很多感動的場面，還是令我有點鼻子酸。原本沒想出DVD，但好多朋友想睇，現時正在考慮，要由自己和經理人公司出還是和他人合作？（可會做巡迴個唱？）傾緊，如果沒有太大壓力也會接受。」

昨日是母親節，周慧敏表示給母親送了花，昨日回家跟母親吃飯。周媽媽早前跌倒受傷，現在要坐輪椅，因此周慧敏的個唱無法現場欣賞，周慧敏說：「所以我不能唔出DVD，要做一個完整的版本給媽媽看。」

覺得女星「機會平等」

Angelababy剛從北京完成電影《全球熱戀》返港，她表示昨日母親節

會和媽媽吃飯慶祝，自己已很久不在港與媽咪食飯，不過還未買禮物。

有指最近不少導演多找內地女星演出，令香港女星接戲機會減少，對此Baby說：「我沒有留意，自己覺得機會平等，有機會就要捉緊，對我影響不大，楊千嬅也有很多戲拍。」至於內地女模來港出寫真搶視模市場，Baby表示：「我今年不會推出寫真，覺得工作方向可以轉變，還是想拍多些電影，我覺得自己是演員。」

鄭詩韻產後有少許抑鬱

四月初誕下一子的鄭詩韻前晚與丈夫陳鴻業到場，她表示前晚是BB滿月的大日子，但放棄擺滿月酒，反而打算搞雙滿月。她說：「因為早前好辛苦，壓力好大，要給BB餵人奶，自己又不夠瞓，BB出世時有好多天災人禍，所以唔想勞民傷財。」她透露產後有少許抑鬱。



■ 周慧敏的個唱決定出DVD，為的是讓媽咪補看演唱會的情景。

大丈夫兒子好友捐錢建水窖

靚靚情繫「點滴是生命」



■ 周美鳳（右起）、熊黛林、馬詩慧、袁詠儀昨日參與「母親節捐水步行」開步儀式。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）袁詠儀昨日聯同熊黛林、馬詩慧、少爺占到昂坪市集，為「母親節捐水步行2011」主持開步儀

式，參加者揹着4.5公升水步行籌款，以行動為內地受缺水折磨的貧窮居民籌款，是次活動共籌得140萬元，打破歷年紀錄。

昨日是母親節，熊黛林和馬詩慧分別偕同媽媽及子女出席活動，由於天氣炎熱，馬詩慧更將T恤背部剪成一個一個窿來透氣。而擔任「點滴是生命榮譽顧問」的袁詠儀則沒有攜同兒子出席，靚靚解釋因試過一年攜同兒子出席，結果母親變成「勞動節」，而昨日她派兒子做代表，早上請外婆飲茶，晚上再相約奶奶一起食飯慶祝，而她就送了手袋給媽咪。

袁詠儀表示現時朋友生日或結婚都不會送禮物，會把購買禮物的錢以他們的名義捐到內地建水窖，這樣會更有意義，靚靚都已捐了錢以兒子及老公名義建水窖。

熊黛林帶媽咪支持

靚靚老公張智霖與郭富城是好友，昨日城城的女友熊黛林首次出席活動，問靚靚是否她邀請熊黛林呢？靚靚說：「大家有份邀請，熊黛林帶埋媽咪來，真係好榜樣、好女仔。」

早前熊黛林被拍到跟男友的好友聚會，被稱為「城嫂」，女友地位獲肯定，袁詠儀則否認叫熊黛林做「城嫂」，她說：「我唔會這樣做，人家一日未結婚都唔會叫阿嫂，太危險。」



■ 袁詠儀對缺水的窮鄉居民，感同身受。

啲啲不願聽「呂方」

陳法拉微博祝福母親



■ 鄭裕玲、陳法拉和卓韻芝昨日一起為美髮與美甲藝術作品主持揭幕禮。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）鄭裕玲、陳法拉和卓韻芝昨日出席「PS GROUP十五周年紀念活動」，並為品牌的美髮與美甲藝術作品揭幕，鄭裕玲母親已逝世，所以昨日沒有慶祝母親節。講到有報道指前男友呂方搭上「豬扒」中女，啲姐一聽到呂方二字，即表示不關她事，着大家不要再問，更即時起身離開。

陳法拉則指母親親在美國，已透過微博祝福母親，又說來港多年工作很忙，很少時間探媽咪，因此答應媽咪會抽多點時間探她，她八月會到美國大西洋城登台，希望到時有時間探媽咪。問她不怕美國局勢會受拉登的死有所影響？她說：「其實好多事都預計不了，要工作沒辦法。（賺錢至上？）都是做自己的工作。」